

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

29. 11.	NED	I. NEDJELJA DOŠAŠĆA	11.00	+ STJEPAN ZBILJSKI <i>PRO POPULO</i>
30. 11.	PON	SV. ANDRIJA, apostol	06.00	+ ANDRIJA GRABOVAC
01. 12.	UTO	svagdan	06.00	- KOLEKTIVNA NAKANA
02. 12.	SRI	svagdan	06.00	+ IVA KOS i + iz ob.
03. 12.	ČET	<i>Sv. Franjo Ksaverski,</i> redovnik,prezbiter	06.00	+ DANE i ZORA BRALIĆ i + iz ob.
04. 12.	PET	Sv. Barbara, djevica i mučenica	06.00	- KOLEKTIVNA NAKANA
05. 12.	SUB	svagdan	06.00	+ KRUNOSLAV LUKETIĆ
06. 12.	NED	II. NEDJELJA DOŠAŠĆA	11.00	+ MARIJA ŠTAPEK <i>PRO POPULO</i>

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
tel. 01/8894-555

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr

Račun Župe: IBAN HR732360001102194051

Uredovno vrijeme župnog ureda:

od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati

Župni ured ne uređuje: ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanima



ŽUPA BL. IVANA MERZA ZAGREB - ŠPANSKO

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

I. NEDJELJA DOŠAŠĆA
GOD. IV., BR. 1



Zornice, adventski vijenci, ljubičasta boja... sve nam to govori da je Božić blizu... Ali, s druge strane... maske, karantena, distanca, zbunjenost i hrpa pitanja bez odgovora... Pred nama je sigurno najneobičnije došašće, najneobičniji advent koji smo proživjeli, no ipak... Isus želi da mu se približimo i da iščekujemo njegov dolazak. Njega neće spriječiti maska, distanca ili sredstvo za dezinfekciju, Isus će doći, to je sigurno... Vrijeme za Njega. Na koncu godine, kad su od tebe svi uzeli svoje, vrijeme je za njegov dolazak, za Došašće...

On se neće gurati u prve redove da uzme od tvoje časti i slave, niti među one koji se bore za tvoje tapšanje po ramenu i osmijehe, niti za tvoje pohvale i zagrljaje... On će doći kad od tebe ništa ne ostane. Ne traži on tvoje novce i javne pozdrave, niti šetnje gradom ili prve kave s tobom. On će doći kad ostaneš sam. Ne gura se on u prve redove za stol tvoga života. Sjeda na posljednje mjesto. Sve dok se oko tebe tiskaju drugi, skriven je, kao tat pritajen. Kao lopov, makar mu je suprotan. Tih je, Jer od tebe samo traži iskreno davanje, koje ne trpi publicitet. I čeka, kad ostanete sami, da mu kažeš: Prijatelju, pomakni se naviše! Svi su me ostavili, i samo mi ti ostaješ... On će doći, čak i ako budeš sav polumrtav, obeščašćen i oskrnavljen, da ti novi život udahne. Ako se i svima zgadiš i ruglo postaneš i zbog grijeha i malaksalosti prijezir, njemu ćeš biti još uvijek dovoljno dobar. Advent je vrijeme kad Isusu trebaš reći: Prijatelju, pomakni se naviše! Budi prvi do mene. Jer, i tako smo ostali sami. Nakon gozbe i pijanke, ostao je samo stol moga srca s otpacima čežnje uz moju samoću. Božanski moj Prijatelju, sad se pomakni naviše. Jer srce je moje tek sad spremno: puno je praznine. I žeđa za smislom. Napokon tražim nekoga, i napokon to shvaćam. Daj mi svoje praznine i svoje prevarenosti. Zato dolazim: da ih uzmem! Daj mi svoja lutanja i ludosti. Da ih preobrazim, jer ja baš to od tebe tražim, Zato sam tu. Zbog pogrešnih putova. Zato sam tu: zbog gladnih i žednih Pravednosti. Zato sam tu: da život dajem. Jer sam pravi prijatelj, Tvoj Božanski prijatelj... Ako još uvijek ne stigneš pozvati ga, ako ga još ne možeš vidjeti Od praznih i punih boca koje ispijaš svojim životom, Ako ga još ne možeš čuti od buke i galame, Niti uočiti lice njegovo od mnoštva lažnih osmijeha koji ti se u lice unose, On se ne nameće, čekat će i dalje, posljednji. Jer On ne treba tvoje bogatstvo. Nego tek – siromaštvo tvoga srca. I čeka... I zna kako ono što on traži Nitko drugi neće niti znade prepoznati. Advent je.

Pogledaj preko stola svoga života, Izdigni se iznad gozbe u kojoj svijet tebe ždere. I pozovi Život – da te spasi, I život ti vrati. Vrijeme je za Njegovo došašće k tvome srcu. Vrijeme je za tvoju... Iskrenost.

p. Ivan Ike Mandurić, SJ

NEDJELJNO EVANĐELJE

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!« (Mk 13, 33-37)

SVAKI TJEDAN SVETAC JEDAN

Sveti Andrija, kao i brat mu Šimun Petar, bijaše ribar na Genezaretskom jezeru u Kafarnaumu, kamo obojica dođoše iz rodne Betsaide. U apostolskom zboru ribari bijahu u većini, iako su bili prisutni i zemljoradnici kao Sv. Jakov Mlađi i brat mu Juda Tadej, te trgovac i bankar, carinik Matej. Prvi koji je od dvanaestorice pošao za Isusom bijaše baš Andrija, zato je on i nazvan "prvopozvani". Uz njega je bio i sveti Ivan Evanđelist. Oni su bili najprije učeni-



nici Ivana Krstitelja koji je propovijedao skori dolazak Mesije. Kad je na Jordanu upro prstom na njega, Andrija i Ivan, kao pravi idealisti, približiše se k Isusu u jednostavnosti srca, onako spontano, a on ih je tako i prihvatio. Bili su to iskreni i pošteni ljudi koji su željeli živjeti za nešto više i zato već nekako skloni da prihvatite i slijede Isusa. Andrija je k Isusu brzo doveo i svoga brata Šimuna, zato ga evanđelisti Matej i Luka u apostolskom zboru stavljaju odmah iza Šimuna Petra. Novi zavjet još u nekoliko zgoda spominje Andriju: tako kod unazimanja hljebova i kad su stranci u Jeruzalemu željeli vidjeti Isusa. Nakon Isusova uzašašća i silaska Duha Svetoga Sveto Pismo Svetog An-

driju više ne spominje. No zato o njemu pišu obilno mnogi apokrifni spisi koji, dakako, nisu vjerodostojni. Jedino ima neku vjerojatnost podatak da je Andrija propovijedao Evanđelje među Skitima, u današnjoj južnoj Rusiji, o čemu govori otac crkvene povijesti Euzebij. Za Andrijinu mučeničku smrt na takozvanom Andrijinu križu u obliku slova X znamo jedino iz jednog spisa, zvana Passio, u kojem je opisano apostolovo mučeništvo. Predaja veli da je bio raspet u Ahaji u gradu Patrasu, odakle su mu relikvije prenesene u Carigrad, a zatim u Amalfi u Italiju. Svečeva glava bila je god. 1462. prenesena u Rim, a

vratio ju je natrag grčkim pravoslavnim vjernicima papa Pavao VI. Spominjemo kao naročito pouzdan povijesni podatak da se blagdan sv. Andrije slavio 30. studenoga već u doba sv. Grgura Nazianskoga, dakle, u drugoj polovici IV. stoljeća.

Izvor: sveci.net

AKUALNOSTI

- Prošle nedjelje za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 3.901,15kn. Od srca zahvaljujemo na vašem daru za najpotrebnije u našoj župi.
- Vrijedne ruke naših župljana i ove godine su izradile **adventske vjenčice** koje možete nabaviti. Sav prilog ide za potrebe župnoga Caritasa.
- Mise zornice su od ponedjeljka do subote u 06.00 sati na zemljištu.
- Na zemljištu je **obavezno nošenje zaštitne maske te držanje distance**. Mise su od sada bez zborskog pjevanja (tihe), oglasi će biti na oglasnim pločama, web stranici i župnom listiću.
- Svi koji u obitelji imate bolesnog, starog i nemoćnog koji se želi ispovijediti i pričestiti za Božić molim vas da ih prijavite u župni ured.
- Župni ured u došašću **uređuje utorkom i četvrtkom** od 17.00 do 18.00 sati.

JESTE LI ZNALI?

...da je nadbiskup Bauer na poticaj Stepinca, 25.11.1931. izdao okružnicu o osnivanju karitativnih organizacija po svim župama i osnovao Caritas Zagrebačke nadbiskupije?

Izvor: www.zg-nadbiskupija.hr